

A csillagokból származunk? Élő közvetítés - 2024. augusztus 6.

(Forrás: <https://www.youtube.com/watch?v=OvB29qtTxFO>)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

Lehetséges, hogy az emberi lények valójában a csillagokból származnak? Micsoda egy kijelentés! Egyesek számára ez tulajdonképpen nevetséges. *"Persze, hogy nem. Közvetlenül egy nagyon erős leszármazási vonalból erednek, a humanizmus és a bolygón élő emberek biológiájából, amit visszakövethettek és megláthatjátok a nyilvánvaló evolúciót."* Óh, tényleg? Kedveseim, egyre több tudományban kezdik el megvizsgálni ennek az evolúciós láncolatnak néhány anomáliáját. Azokat, amikről évek óta olvastatok a tankönyveitekben, ahol az emberi lény látszólagos evolúcióját láthatjátok. Megnézhetitek az ábrázolásokat, ahol olyan evolúciós szilüettek kezdene el mutatni, ahol is a guggoló állattól eljuttok a felegyenesedett emberig. Ez az, amit mindig is láthattatok. A feltételezést - amit persze mindenki természetesnek vesz -, hogy természetesen ti is úgy vizsgáztatok le és úgy fejlődtetek, mint az összes többi állat a bolygón. Itt álltok hát az evolúciós lánc csúcsán és mindabból származtok, ami megelőzött benneteket. Óh, tényleg?

Szeretném elmondani nektek, hogy mi is zajlik most: egy jobb tudomány! Egy olyan egyre jobb és jobb tudomány, ami képes alaposan megnézni az őseitek DNS-ét. Megnézni, hogy milyen volt, mivé lett és hogy hirtelen megváltozott. Egyre több olyan embert fogtok találni, akik tanulmányozzák az antropológiákat, és ezt mondják: *"Létezik egy megdöbbentő változás mindabban, ami az emberi DNS-ben történt, körülbelül 200.000 évvel ezelőtt."* Ez nem valami Kryontól származó dolog, hanem kutatásból ered - ezt látták. Sőt, még néhány olyan műsor is, amit szórakozásból szoktatok nézni, elkezdett beszámolni a dokumentumfilmjeikben arról, hogy a 200.000 évvel ezelőttiek DNS-szinten különböztek a maiaktól. Tehát ahelyett, hogy lenne előrehaladás az evolúcióban, ami létrehozta a mai DNS-t, volt egy jelentős zavar - mondhatni. Ami történt, az figyelemre méltó: megállt - mondhatnátok - a közös 24 pár kromoszóma, amivel minden ember rendelkezett 200.000 évvel ezelőttig - ahogy mondom -, és hirtelen 23 lett. Nézzétek csak meg ezt újra és hallgassátok meg, miről is beszélek!

Ha ez így van, és 24-ről 23-ra váltottatok - és úgy tűnik, hogy ez egy kis geológiai időablakban történt meg -, akkor ez azt jelenti, hogy valójában nem abból jöttetek létre, ami itt található. Ti egyáltalán nem az emberi evolúció termékei vagytok, mert ami történt, az nem lehetett természetes evolúció - semmiképpen sem. Azok, akik tanulmányozzák az előttek 24 kromoszómákkal rendelkező embereket és összehasonlítják a ti 23-atokkal, észrevesznek néhány megdöbbentő egyéb elmozdulást is a DNS-etekben. Elsősorban azt, hogy hová tűnt a 24. pár. Másodsorban pedig, nézzetek meg néhány másik olyan párt, amiből valami más lett! Nézzétek meg például a kettes számút! Végezzetek saját kutatást, ha szeretnétek! Elmondom, hogy mit is fogtok felfedezni. Akkor hát ott vannak azok a merész tudósok, akik ezt mondják: *"Egész életünkben az evolúciót néztük. Egész életünkben ezt tanulmányoztuk, és ami az alatt a kis idő alatt történt, az nem lehetett evolúció. Nem volt természetes szelekció, beavatkozásnak kellett lennie!"* Lehetséges, hogy az emberi lények a csillagokból jöttek? A történet, amit az elejétől fogva átadtam az, hogy fenségesség van mindabban, amik vagytok, aminek nem is vagytok a tudatában. A legnagyszerűbb belső rejtély az, hogy mi is történt azzal az emberi lényel, akinek 24 pár kromoszómája volt. Mi olyan történt, ami 23-at adott volna nektek? Lehetséges kedveseim, hogy beavatkozás történt? Ha így volt, akkor ki adta azt nektek? Nos, itt válik rendkívül ezoterikussá, hihetlenné és szemforgatóvá a dolog.

Szóval át fogom adni az én verziómat és utána talán csak csendben maradok. Nos, adjátok meg nekem a titekét! Látjátok, az sem lesz más. Ha volt beavatkozás, akkor az nem a Földről jött, hanem valahonnan messziről. Azoktól származott, akik tudtak a DNS-ről, és nem csak hogy beavatkoztak és megváltoztatták a tiéteket - itt kezd el jó lenni -, hanem szándékosan, éppen időben és szeretettel jöttek el azért, hogy átadják nektek a saját DNS-ük magjait. Mondhatnátok, hogy elmozdították a tiétek egy részét és átadták nektek a sajátjukat. Tudom, hogy ez néhányak - sőt sokak - számára abszurdnak hangzik, de mégis, minél több tudományt vonnak be a történetek vizsgálatába, annál bizarrabbá válik az általatok elvárt valósághoz képest. Mi van akkor, ha a csillagokból jöttek el azok, akik megváltoztatták a DNS-eket azért, hogy előkészítsenek benneteket egy másfajta emberré? Hívjuk Új Embernek! Egy olyan emberré, akinek a magasabb tudatosságon belül hirtelen olyan eszközei vannak, amilyenek korábban sohasem voltak. Például azon képesség, hogy belenőjön az együttérzés magas tudatosságába, valamint, hogy belenőjön abba az érettségbe, amikor is egy napon ránézne önmagára és azt mondaná: *"Mi nem valami itteniből származunk"* - és hát nem is.

Ismételten hát, ki a felelős érte? Nézzetek fel a csillagokra valamelyik este! Azt akarom, hogy ismerjete fel valamit! Nem vagytok egyedül. Amit el akarok mondani nektek - amit már annyiszor el is mondtam és remélhetőleg nem most halljátok először - az az, hogy ez a bizonyos bolygó az egyik utolsó olyan, amire bármilyen élet is el lett vetve. Hogy több 10.000 - ha nem még több - olyan bolygó is létezik, ahol a tiétekhez hasonló élet van, és amik sokkal, de sokkal idősebbek. Nagyon magas tudatosságból vizsgáztatok le és még együtt is éltek egy olyan családban, ahol ismerik egymást. Ők mindannyian rátok tekintenek várva azt a pontot, amikor már kevésbé lesztek barbárok - mondhatnátok. Ahol szeretettel

üdvözölhetnek benneteket, azt mondván: *"Van egy család odakint, nézzetek fel az égre egyik éjszaka! Létezik egy család odakint, aki tudja, hogy kik vagytok."* Különösen az egyik, a ti csillagmagotok, az egyik legközelebbi csillagkép, a Hét Nővér (a Plejádok - a ford.) Ez egy kilenc bolygóból - inkább kilenc csillagból - álló csoport. Ez a bolygók száma is, amik ezen csillagok körül keringenek. Három közülük jelentős. Azt hozzák létre, amit úgy fogunk hívni, hogy "anyai energia" - azt, ahonnan jöttetek. A magok, amelyeket manapság hordoztok, plejádiak. Ez az, ami a DNS-etekben van. Kedveseim, annyit vizsgálhatjátok, amennyit csak akarjátok. Egyre több és több anomáliát fogtok találni a 24 párhoz képest - a közvetlenül előttek élő emberekhez képest. Ti mások vagytok, nagyon mások vagytok. Ami titeket olyan nagyszerűvé tesz az az, hogy azok, akik "elültettek" benneteket, egy felemelkedett fajból származnak. Hadd mondjak el nektek valami olyat, aminek nem lesz semmi értelme!

Mondjátok meg, hogy szerintetek milyen lesz az úrutazás? Mennyi időbe telik eljutni azokhoz a csillagokhoz az általatok elvárt technológia alapján? Mennyi időbe telik eljutni egy másik csillaghalmazba? A plejádiak járművek nélkül jöttek el ide. Összefonódott a tudatuk a bolygóéval és azonnal megérkeztek. Vannak, akik azt mondják: *"Nem létezik fénysebességnél gyorsabb utazás."* Ők nem utaztak kedveseim, hanem összefonódott a valóságuk a tiétekkel. Ezek azok a dolgok, amikre nem számítottok. Ezek azok a dolgok, amik ma szemforgatóak a számotokra. De ahogy a tudomány feldolgozza ezt, halad előre és telnek az évek, azt fogjátok mondani, hogy: *"Óh, most már tudjuk, hogy ez lehetséges. Óh, most már látjuk, hogy mi történt a DNS-ünkkel. Óh, talán el kellene gondolkodnunk azon, hogy ők valóságosak!"*

A történelmek tele van olyan történetekkel, amelyek a földönkívülieket, a csillagokból származókat az ellenségeitké, a hódítóitokká teszik. Mi van, ha ez pont fordítva van? Mi van, ha a legalacsonyabb energia itt van ezen a bolygón, a legmagasabb pedig az, ha kitekintetek és a csillagokban láttok? Mi van, ha csakugyan az van a csillagokban odakint, ami bennetek is? Ha ez igaz, akkor nem vagytok kíváncsiak arra, hogy mikor fognak veletek találkozni, vagy hogy mit fognak mondani? Ha kíváncsiak vagytok rá, akkor átadok nektek egy másik tény - egy másik olyan dolgot, amit talán tudnotok kell. Ők nem mentek el. Még mindig találkozhattok velük itt, bár nem olyan formában, amit felismernétek. Hány angyal jelent meg a szentírásokban látszólag a semmiből, szeretetteljes üzeneteket adva az emberiségnek? Ők valóban angyalok voltak, vagy talán valami sokkal másabbak, mint amit bármelyikőtök valaha is elképzelt volna? Mi van akkor, ha a csillagokból jöttek, segítve az emberiséget tovább vezetni egy olyan helyre, ahol éretté fejlődhetnek, együttérző fajú válhatnak és elindulhatnak ugyanazon a folyamaton, amivel ők is rendelkeztek egy felemelkedett bolygó érdekében? Most olyan információt adtam át nektek, amit a legtöbben nem hisznek el ezen a bolygón - tényleg nem.

Egyre többen kezdték el majd feltenni a kérdést: *"Miért van 23 pár kromoszómánk?"* Ezt a kérdést fogjátok feltenni. Ez válaszáért fog könyörögni, és a válasz az, hogy: mert nem valami itteniből származtok. Tetszik nektek ez az üzenet? Elgondolkodtatott benneteket? Nos, ez egyre jobb és jobb lesz, mert ahogy belenőtök az együttérzés érettségébe, ami a DNS-etek magjaiban van, úgy elkezdték felfogni annak fontosságát, amit elmondtunk nektek arról, hogy mi történik bennetek és a DNS azon láthatatlan részeiben, amik a plejádiaktól származnak. Elkezdték meglátni - talán, de csak talán - azt, hogy ez a remény a bolygó számára, amit azok ültettek el bennetek szeretetben, akik tudták, hogy ez az idő eljöhét a számotokra.

Tessék, itt vagytok. El fogjátok ezt hinni vagy sem? Több dolog is jön még. Több dolog is, amit látnotok kell. Egy nap mindez megerősítést fog nyerni. Készüljete fel! Nem félelemben, hanem szeretetben fog megtörténni. Hívjátok ezt újraegyesülésnek!

Kryon vagyok, aki szerelmes mindannyiótokba.

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint
Lektor - Buzás Bence